

感恩·梦想·责任

高2014届举行毕业典礼暨成人宣誓仪式



5月4日青年节之际,我校隆重举行高三毕业典礼暨成人宣誓仪式。活动邀请了中科大学代表、大学区学校代表、家长代表前来参加,学校中层以上领导和高二年级全体学生与高三年级1700多名学生一起分享了这一特殊时刻。

“那片笑声让我想起我的那些花儿,在我生命的每个角落静静为我开着。提起毕业,总想起这首歌,却总不愿意说我们就这样,各自天涯。”所有甜美或者苦涩的故事,定格为热泪盈眶的欣悦,依然真诚直率的目光,依然奔流激荡的热血,正牵引着我们再一次传唱,传唱那逝去的日月春秋。”学生代表杨同晴同学真诚的表达了全体同学此刻激动的心声。

前来参加典礼的家长更是感慨万分,家长代表席海阳深情地说:“我们的心情激动又复杂,激动的是你们终于长大成人了,复杂的是前行的路依然漫长。作为家长,我特别想说,历经西安中学培养的你们,一定能驾驭自己的命运和未来!”

校长张克强此时的心情更是难以平静,年年此时都要送别,每一次送别都是一样的珍重和欣慰。一张张毕业证书交到学生手上,意味着收获和果实,也意味着送行和嘱托,他真切地希望同学们:“走进西中门,就是西中人,走出西中门,还是西中人。每一名毕业生都是学校的名片,希望大家大力宣传 and 发扬西中精神、西中文化,为学校发展注入强大的正能量。希望同学们始终保持乐观勇敢的心态,牢固树立终身学习的观念,拥有海纳百川的胸襟,勇于承担家庭、感恩与国家的责任,大智谋事,用心做事,感恩父母,回报母校,报效祖国。”

当张校长走进学生中,与学生一一握手时,学生们表示:“校长紧紧握住我的手,我感受到了被尊重的感觉,这将是我们的今后对母校最温暖的回忆之一。”

最为激动的还是老师们,为人师者,每年都在经历一场离别——“孩子们,你们长大了,你们成熟了;年轻人,你们经历了,你们收获了;你们总要长大,看着你们成长,是老师一生的期盼!你们总要离开,看着你们出发,是老师一生的幸福!”老师自编自创、集体朗诵的诗歌说出了每一位老师想说的话。

典礼后,全体毕业生和老师们合影留念,家长、老师、孩子、同学,青春与笑脸定格在镜头里,温馨与真诚涌动在校园里。

毕业典礼不是一种形式,更是一堂育人课。在五四青年节这样一个属于青年的节日里,我校举办毕业典礼暨成人宣誓仪式,更具有特殊的意义,可以说,这是我校高2014届学生在西中上的“最后一课”。(信息中心 张莉)



张校长为学生颁发毕业证书



年级部主任席海阳讲话



家长代表发言



陈昭尧副主任领誓



张克强校长致辞



全体高三教师集体朗诵,表达他们此时的心情



学生为老师献花表达感谢



庄严宣誓



留下青春的记忆



我校首届AP国际班毕业典礼



家长代表真诚表达他们对学生的感谢和对孩子们的期望



学生代表发言,分享他的感言:不要十几岁就做七十几岁的事



毕业典礼

我校首届52名AP国际班学生顺利毕业,全部收到美国各大学录取通知书,5月16日举行了隆重的毕业典礼。曹海莹同学绘制AP毕业合影画像赠送学校留念。



领导嘉宾与社团演出同学合影

奋斗的青春最美丽

我校举行纪念五四运动95周年先进表彰暨艺术社团展演活动

5月4日晚,我校隆重举行纪念五四运动95周年先进表彰暨艺术社团展演活动。

陕西省教育厅副厅长、厅党组成员王海波,党的群众路线教育实践活动第三督导组的各位领导出席了本次活动。我校校长张克强、党委书记樊世杰、副校长李文耀、薛锋、雷琪平、校长助理薛鹏及各中层等领导出席了本次会议。

表彰会上,隆重表彰了2013-2014学年度“五四红旗团支部”、“学雷锋青年志愿服务活动先进团支部”等先进集体30个,表彰了“团员标兵”、“优秀团干部”、“优秀共青团员”、“优秀青年志愿者”等先进个人550人。

表彰会后,艺术社团进行了展演,校管乐队、声乐队、舞蹈队、合唱队先后表演了精彩纷呈的节目。

共青团作为党的后备力量和重要助手,在学校党建、团建工作中发挥了重要作用。本次表彰大会和社团展演对于弘扬社会主义、爱国主义、集体主义,对于扎实推进党的群众路线

教育实践活动、培育和践行社会主义核心价值观、推动我校共青团事业的新局面都将起到积极的意义和作用。(团委 黎建军)



舞蹈社团演出



合唱团演出



管乐团演出



古筝社演出



校园十佳歌手大赛复赛选手献歌一首



王海波副厅长给青年学生致辞



教育厅王海波副厅长等领导嘉宾前来参加本次活动



为30个先进集体和550个先进个人颁奖